

Feladó:
Küldve: szombat 2024. november 9 12:23
Címzett: kozmeghallgatas
Tárgy: Kérdőív válasz érkezett



Józsefvárosi Önkormányzat

Tisztelt Iroda!

Előzetes írásbeli kérdés a 2024. november 21-i közmeghallgatásra kérdőívre a következő válasz érkezett:

A kérdést feltevő neve:

.

A kérdést feltevő értesítési címe:

.

A kérdést feltevő e-mail címe:

.

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne!:

Közlekedés, parkolás, Köztisztaság, közterületek fenntartása, Közterületek rendje, Fejlesztés, beruházás, Környezetvédelem, zöldügyek, Egyéb

Kérjük, röviden ismertesse közérdekű kérdését/javaslatát! :

Sajnos a Déri utca és környéke kicsit elaludt, amióta átadták 2022-ben észrevételem amit már a rév 8 felé is elküldtem 2024-ben de választ még nem kaptam eddig.. kinek lehet jelezni ha valamely társasház falán nem használt hirdető szerkezet lóg szétesve (Dohánybolt, Gyógyszertár körül) Déri utca te szedd táblák kihelyezése önk tulajdonú bérházak bejáratánál, hirdetőtábláin, te szedd táblák kihelyezése önk tul üzlethelyiségeken, Dériben van pár.... DK irodán kinn is van, egy jo példa... Akár nem nem önk tulajdonú házak elé is kutyasz. zacskók kihelyezése a kutyakukákhoz, illetve töltése, ahol a kis postaládák vannak. info tábla az utca 2 végén közepén stb, hol lehet pl kutyasz. zacskót kérni kapni stb stb, utcarend stb stb, házirend szerű iromány:

ne kiabálj, ne köpködj, ne dobd el a csikket, szedd fel a kutyád után, amit ott hagy ne szemetelj, Déri utca 10 \"parancsolata\"... mozgó térkövek, hiányos terelőkövek jó ideje több helyen + poller kihelyezése önk garázs elé, sok a szabálytalan parkolás és növényzetbe kiszállás miatta Déri Tolnai sarok, parkolóhelyek felülvizsgálata, a Tolnai Residence 1 (Tolnai 28 -30) társasház parkolójából lehetetlen ki behajtani,, amikor a 2 rakodó helyen illetve a rokkant helyen parkolnak... rokkant parkoló hely hátrébb tolása.... a társasház építője 2017/2018-tól állítólag többször lobbizott ezért az önkormányzatnál. a társasházra még anno az önk. adta ki az építeni engedélyt.... kiszáradt fák pótlása Déri - folyamatban önk. tul ház Déri Tolnai graffiti mentesítése. a Déri utcában lévő 3 kocsmá/ parkolóhely/ terasz egész évben nyitva lesz? Leginkább este hangosak a teraszozók záróra körül.... Déri utca csősz, bemutatása, miért felel, miért nem -mivel lehet keresni, milyen feladatai vannak, elérhetősége stb stb. A csősz intézmény láthatóvá tétele. Mikor kezdődik a csősz munkaideje? Csősz egyenruha vagy felirat Ha csősz intézmény beválik, hasonló Csősz alkalmazása Rákóczi téren a Fővárossal közösen felesben, parkór stb funkcióban.... -kötelező napi check lista kitöltése a csősznek, kukák helyzete, zöld terület szennyezettsége, térkő gondok-járda, mosdó gondok, rossz csap, illegális szemét a szelektív mellett, építési hulladék stb stb játékkihelyezés a játszótéren csősztől kérni Csőszházból stb kommunikáció erről Remélhetőleg a Csősz más karakter mint Janó a Molnár műben.... De motiválni kell... így vagy úgy... játszótér fejlesztése, a csőszháznál, illetve a Német utcában amit még kihagytam, de nincs a környéken egy elektromos autó töltő Déri utca környékén -amit még kihagytam, de nincs a környéken MOHU műanyagflakon automata, a szinte üresen lévő Rákóczi téri Piac Csarnokban vélhetően talán el is férne.

Üdvözlettel

Beküldve: 2024-11-09 12:22:31



Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Bármilyen további kérdés esetén, kérjük forduljon bizalommal:
ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu